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6. KAPITOLA

Ulohy na precvic¢ovanie uciva

. Narysujte uhly a, 3, ak:

2
a) sina = z-; sina = 0,5;sinf3 = 3 sin83 = 0,25
3 1
b) cosa = i cosa = 0,5; cos 8 = 0,4; cos B = -

7
c) tga = gs tga = 3 tgB =07 tgB=0,5

. Akt velkost ma odvesna a leZiaca oproti uhlu o v pravouhlom trojuholniku ABC' s preponou c,

ak

a) a=30° c=10cm?
b) 8 =60° ¢=20cm?
c) a=45°b=6cm?

d) 3=45°, b= T7cm?

. Aké je velkost druhej odvesny a prepony c¢ pravouhlého trojuholnika ABC, ak

a) a=60°, a=4cm?

b) B =60°, b= +3cm?

. Akt velkost mé uhol & a uhol 3 v pravouhlom trojuholniku ABC s prepounou ¢, ak

a) a=+/3,b=3cm?
b) a = V2em, ¢ = 2cm?
c) b=+3cm, ¢ =2cm?

d) v.=6cm, a =12cm?

. Aké st diiky stran a velkost uhla 8 v pravouhlom trojuholniku ABC s preponou c, ak

a) a=32° c=18cm?

b) a =30° b= 20cm?

.V pravouhlom trojuholniku ABC' s pravym uhlom pri vrchole C st dané

a) prepona ¢ = 12cm a sina = 5

2
b) prepona ¢ = 13,5cm a cosa = 3

Aké st dlzky odvesien trojuholnika?



